



8 апреля начались каникулы у горловской детворы. И, несмотря на то, что погода в эти дни больше похожа на осеннюю, в благотворительном фонде «Витязь» в эти дни очень многолюдно. Сотни учащихся школ Горловки побывали на мероприятиях, подготовленных специалистами фонда.

Библиотекарь фонда В.В. Назаренко подготовила для учеников 1-4-х классов ош №№ 14 и 88 литературное путешествие «Сокровища В. Берестова» и литературную игру «Эта старая, старая сказка» (по произведениям Г.Х. Андерсена). Также малыши из школы №№ 14 и 40 посетили детский кинозал с программой «Скажем друг другу: «Здравствуй!»» А старшеклассники из школ №№ 88 и 15 приняли участие в просмотре и обсуждении фильма «Чучело».

Специалистом фонда О.В. Лыгиной были подготовлены игровые программы «Голубой кот» и интеллектуальные игры «Эрудит» и «Счастливый случай», в которых приняла участие детвора из горловских школ №№ 47, 22, 14 и 36. А для малышей из школ №№ 6, 48 и 88 был проведен урок «Добро и зло».



Для увеличения нажмите на изображение

Многолюдно было в эти дни и в залах музейного комплекса благотворительного фонда «Витязь». На экскурсии в зале истории православия Горловки побывали семиклассники ОШ №№ 25 и 22. Услышали рассказ об истории Горловки в годы Великой Отечественной войны и посмотрели фильм «Горловка, опаленная войной» школьники из 49-й, 8-й, 40-й и 53-й школ.

Экскурсии в этнографическом музее «Вера в жизни украинского народа» для учеников из школ №№ 22, 36, 14, 35 (4-е и 5-е классы), 25, 40 и 17 проводились совместно с музейными уроками на тему «Что за чудо, этот чай!», «Выше всех я, как жираф, я большой, красивый шкаф!» и «На любимой на кровати, спится крепко мне и сладко».



Для увеличения нажмите на изображение

Каникулы подходят к концу, а фонд "Витязь" продолжает свою работу и всегда рад встречи с ребятами!

"Горловский Медиа Портал"